

**Iktatószám:HIV/60-20/2017.**






**J e g y z ő k ö n y v**

**Óhíd Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
2018. november 6-án megtartott Közmeghallgatásról**


## Jelenléti ív

Óhíd Községi Önkormányzat Képviselő-testületének  
közmeghallgatáson megjelentekről

2018. november 6. napján

Molnár András	polgármester	
Bárka József	alpolgármester	
Csik Tibor	képviselő	
Pleiveisz László	képviselő	
Üveges László	képviselő	

Valamennyi napirend tárgyalásához jogszabályi előírás szerint megjelent:

Bödör Endréne	jegyző	
.....	.....	.....

## J e g y z ő k ö n y v

**Készült:** Óhíd Községi Önkormányzat Képviselő-testületének  
Közmeghallgatásán 2018. november 6. napján. 17,00 óra

**A Közmeghallgatás helye:** Közösségi Ház 8342Óhíd, Petőfi u. 11.

**Jelen vannak:** Molnár András polgármester  
Bárka József alpolgármester  
Csik Tibor, Pleiveisz László, Üveges László képviselők

Bödör Endréné jegyző.

**Molnár András polgármester:** köszönti a megjelent lakosságot - 17 fő – képviselő-testület tagjait főépítész és építész urakat, jegyzőt. Polgármester megállapítja, hogy a képviselő-testület határozatképes, a képviselő-testület a napirendi javaslatot 5 igen szavazattal elfogadja.

### Az ülés napirendje:

#### 1./ Közmeghallgatás

Előadó: Molnár András polgármester

#### 2./ Közmeghallgatás

Előadó: Molnár András polgármester

**Molnár András polgármester:** Az önkormányzat elsődleges feladata a közintézmények üzemeltetése, karbantartása. Jelenleg az orvosi lakás felújítása van folyamatban az új orvos 2018. december 1. napjától kezdi el munkáját a körzetben.

Az önkormányzat 19 millió forint támogatást nyert a sportöltöző felújítására és bővítésére, ami el is készült és átadásra került. 58 millió forintot a Petőfi és Hársfa utca belvízelvezetésére. A Star közmunkaprogram keretében 6 fő dolgozik, a volt általános iskolában turistaszálló kialakítása van folyamatban. A program keretében bekerítésre került a Petőfi utcai játszótér és két játékot is már kihelyeztek. A LEADFER program keretében egy 4 millió forintos játszótérre pályázott az önkormányzat ami az óvoda udvaron kerül felállításra. Óhíd Kisgörbő Nagygörbő települések konzorciumban nyertek egy traktorot és hozzátartozó munkaeszközöket.

Beszél az ingyen telkekről, ami nem váltotta be a várva várt reményt, mert még egy ház építkezése sem kezdődött.

Elmondja, hogy értékesítésre került a régi iskola épülete egy helyi fiatal vállalkozó vásárolta meg, aki jelen van. megkéri adjon tájékoztatást a tervezett vállalkozásáról.

**Nagy Miklós:** Elmondja, hogy társaival milyen vállalkozást indított a településen és milyen terveik vannak.

Tájékoztatót követően kéri a lakosság hozzászólását, illetve tegyék meg közérdekű bejelentéseiket.

**Nagy Miklós:** Mivel a településen van rendelet a közösségi együttélés szabályairól, kéri annak betartatását és vasárnapi zajos tevékenységek büntetését és a gondozatlan területek tulajdonosaival szemben eljárás megindítását.

**Molnár András polgármester:** Kéri a lakosság tegyen bejelentést a rendeletben lévő közösségi együttélést megszegéséről és a hivatal a szükséges eljárást lefolytatja.

**Vadkerti Antal:**

1. Útpadkák, utak állapota kritikán aluli, már balesetveszélyes állapotban vannak a községben lévő padkák és utak. Kértem a képviselő- testületet, hogy mindent tegyen meg a megoldás, a karbantartás és a mielőbbi javítás érdekében, minden lehetséges fórumon! Javasoltam, hogy mielőbb hívjanak össze egy bejárást a területre, ahová a sajtó is kapjon meghívást!

Emlékezetem szerint a kilencvenes évek elején volt utoljára az un átkelési szakaszon árok - és padka karbantartás valamint itatásos - hengerléses módszerrel útfelület javítás.

2. Utcakép, közterületek állapota: A községben sok az elhanyagolt, gondozatlan ingatlan, különösképpen a külföldi tulajdonban lévők között, de a hazai érdekeltségű területek állapota, rendezettsége sem sokkal jobb! Kértem, felszólítottam a képviselő- testületet, hogy azonnali intézkedéseket tegyenek az áldatlan állapot felszámolására! Elfogadhatatlan a község mostani képe, ez így tovább tarthatatlan! Ilyen rendezetlen, gyomos, minősíthetetlen állapotban lévő községet közel s távolban nem találni! Kértem, hogy minden rendelkezésére álló eszközt használjon fel a képviselő- testületet a falukép megváltoztatása érdekében! Óhíd most úgy néz ki, mint amelyik településnek nincs gazdája! A lehető legszigorúbban kell fellépni az ingatlan tulajdonosokkal szemben a területek, udvarok, árkok, járdák rendezésének érdekében! A közterületek, közparkok állapota is kritikán aluli! Az illetékes Vízügygel is fel kell venni a kapcsolatot, hogy az Öregárok partjait rendszeresen tartsák kaszálva, rendezetten!

3. Törött villanyoszlop: A Petőfi utcai autóbuszmegállónál lévő " A " - oszlop déli lába 4 helyen el van törve és szét is van csúszva! Telefonon korábban már jeleztem az áramszolgáltatónak, ám úgy ítélték meg, hogy ez nem fog üzemzavart okozni. Véleményem szerint egy komolyabb téli vihar kitörheti a másik lábat is és akkor egy váratlan, hosszabb áramszünet nagyobb gondot fog okozni, mintha tervezett módon, előre bejelentve, pár órással munkával kicserélik az oszlopot! Kértem a képviselő- testületet, hogy lépjenek az ügy érdekében!

4. Iskolaépület sorsa: Érdeklődöm, hogy mi a képviselő- testület elképzelése az ingatlan hasznosítását illetően?

5. TV riport: Felháborodásomnak adtam hangot, amiért a közelmúltban egy Óhídról szóló TV riport, adásba mehetett! Különösképpen felháborított, hogy ellenőrzés nélkül lehetett leadni olyan riportot, amely a község számára kifejezetten hátrányos képet eredményezett!

6. Vízvezetés, árkok, hidak felújítása: Érdeklődök, hogy a Hársfa utcai és a Petőfi utcai tervezett vízvezetési, ároképítési munkálatok milyen stádiumban állnak?

7. Balatoni Fa Kft érdeklődök, hogy a község legnagyobb árbevételű, legtöbb embert foglalkoztató és legtöbb adót fizető munkáltatójával kapcsolatosan milyen információkkal bír a képviselő- testület? Hangot adok a véleményemnek, miszerint nagyobb figyelemmel lehetne

a képviselő- testület a község munkáltatóit illetően, szorosabb kapcsolattartást tartok megfelelőnek!

8. Traktor, Érdeklődöm a közelmúltban pályázaton elnyert traktor használatát és kihasználhatóságát illetően. Véleményem szerint feltétlen fiatal kezelőt kell felvenni a gépre, anivel talán ití lehetne tartani a területen egy viszonylag biztos munkahelyen! Kifejezem a véleményemet arról is, hogy nem lesz egyszerű napi 8 órában munkát adni a traktor számára a 3 tulajdonos község területén, egész éven át! E tekintetben nem biztos, hogy végiggondolt volt a pályázat!

9. Gyenes András, Kérem a képviselő- testületet, hogy ismét vegye fel a kapcsolatot Gyenes Andrással, mutassák meg neki a Jász Produkt Kft épületeit, területét, hiszen a tulajdonos viszonylag méltányos áron eladni szeretné! Fel kellene venni a kapcsolatot azzal a vállalkozóval is, aki már közel 20 éve a szárító melletti területen vásárolt több házhelyet.

10. Platánok, Értetlenségemnek adok hangot, amiért a hősök emlékműve mögött lévő platánfák magánterületen állnak, holott az ültetéskor kifejezetten földmérő által kimért módon közterületre lettek telepítve azzal a szándékkal, hogy az emlékmű körül egy platánfás, ligetes, virágosított, gondozott terület lehessen.

11. Sebességkorlátozás, Kérem a képviselő- testületet, hogy a Kisgörbő felől sokszor 100 km/h sebesség fölött bejövő járművek sebességének korlátozása érdekében keressék meg az illetékes szerveket mielőbbi megoldást sürgetve, mielőtt még halálos baleset történik a Petőfi utca azon részén!!

12. Középületek állapota: Kérem a képviselő- testületet, hogy több gondot fordítsanak a középületek külső állagmegóvására, külön is kiemelve a volt tűzoltó szertárat, a Hivatal udvarán álló melléképületet és az óvoda udvarán lévő melléképületet.

13. Templom, elmarasztalom a képviselő- testületet, amiért az elmúlt évek során semmi nem történt a templom tatarozását, javítását illetően! Javasoltam, hogy hogyan, milyen módon kezdjenek hozzá és érjenek el eredményt, hiszen az épület állapota lassan életveszélyes lesz!

14. Kamerarendszer kiépítése: Érdeklődöm, hogy van e tervbe véve egy közbiztonságot nagyban növelő kamerarendszer kiépítése a faluban? Adtam tippeket, hogy honnét, milyen forrásokból lehetne hozzá pénzt szerezni.

15. Kelevíz, fabrikett, példákat említem a közmunkás állomány hatékony működtetésére.

16. Szeméttelep, felhívom a figyelmet a Hársfa büfé mögött kialakuló új szeméttelepre, sürgetve annak a mielőbbi megszüntetését!

17. Hársfa utca - Petőfi utca kereszteződése: Felhívom a figyelmet a kereszteződés balesetveszélyes voltára, főleg a szőlőhegy felől közlekedőket érintően. Elmondom, hogy szerintem új ívet kellene kialakítani a közúton amivel lényegesen lehetne csökkenteni az átmenő forgalomban haladók sebességét! Véleményem szerint elhibázott lett az új nyomvonal kijelölés, bejárást kellene összehívni a tervezővel, a szakhatóságokkal és a helyszínen javaslatot tenni a kanyar ívének módosítására!

18. Rendezvények, közérdekű események: Kérem a képviselő- testületet, hogy mielőbb gondolják át, hogy hogyan tudnák " felrázni " a lakosságot abból az apátiából amibe az elmúlt évek során zuhant. Javasolom különböző olyan rendezvényeket amelyek megfelelő előkészítéssel összefognák kicsit a községet. Javasoltam, hogy rendezzenek fórumot a fiataloknak, fiatalokkal, hogy mit szeretnének mi látnának szükségesnek a településen, hogyan képzelik a továbbiakat? Hívjanak össze vállalkozói fórumot és beszéljék végig egy szorosabb együttműködés lehetőségét! Gondolják meg esetleg egy rendszeres piac ( akár bolhapiac ) lehetőségét! Legyen koszorúzási esemény a Hősök Emlékművénél! Rendezzenek " községi disznóölést" forraltboros vacsorával! Legyen Óhídon is díszpolgári cím adományozás, amihez a lakosság adja a tippeket, szavazatokat! Legyen borverseny, pálinkaverseny, legyenek előadások télen a szőlészetről, borászatról, pálinkafőzésről, hölgyeket érdeklő témákról, fiatalokat megmozgató rendezvények! Stb, stb, stb! Fel kell rázni a falut!

19. Szőlőhegyi horhos állapota: Kifejezetten balesetveszélyes a horhos partján - tetején lévő fák alámosott állapota! Elmondom, hogy az az út nagyon széles, adott helyeken meghaladja a 12 métert is, tehát a szélén lévő megdőlt faállomány a község tulajdonában van. Javasolom a veszélyes állomány, arra szakosodott vállalkozóval történő letermelését, majd a tuskók kihúzását is! Tárgyalni kellene vállalkozással, hogy a letermelt faállomány egy részéért esetleg elvégeznék e a munkát, így nem kerülne pénzbe. Javasoltam több környékbeli vállalkozót is!

20. Szántóterületek hasznosítása: Értetlenül álltam az előtt, hogy a község tulajdonában lévő területek, házhelyek miért vannak parlagon hagyva. Javasolom, hogy akár lucernával való bevetés is hatékony lenne, egyrészt kiölné a lucerna a gyomot, másrészt a lucernáért cserébe meg lenne a községi disznóvágáshoz a vágóállat, vagy vágóállatok!

Fenti gondolatokat azért is osztottam meg a tisztelt képviselő-testülettel, mert bátorkodtam bízni abban, hogy a közeljövő feladatainak meghatározása illetve a jövő évi költségvetés összeállítása során talán figyelembe veszik! Egy sor felvetésnek nem lenne költségvonzata, csak okosan kellene hozzáállni. Felvetéseim egy része semmi késedelmet nem tűr, a község kulcsíne, a magán - és közterületek állapota azonnali, hatékony intézkedéseket követel. Kérem a képviselő-testületet, hogy értékelje át az elmúlt választási ciklusokban történeteket, a tett intézkedéseket és dolgozzon ki egy tervezetet a közeljövő időszakra, arra vonatkozóan, hogy a község lecsúszását megállítsák, a lakosságot felrázzák, egy új képet kapjon a falu, új vállalkozások és munkáltatók jöjjenek ide, hogy élhetőbb legyen Óhíd, mert hova - tovább lassan már nem csak a fiatalok mennek el, hanem következnek az idősebbek is.

**Molnár András polgármester:** A közútkezelőt többször megkereste a problémával, egy-két alkalommal a gödröket feltöltötték és egy alkalommal a padkákat legyalulták, de ez csak pár hétig oldotta meg problémát. Ismételten megkeresi a közút fenntartót.

A Kossuth utcában valójában sok a gondozatlan ingatlan, amiket külföldiek megvásároltak és évek óta feléje sem néznek, de sok esetben a felszólítás is visszajön a postán.

A törött villanyoszlopról a szolgáltató tud, az az EO-n feladata cserélni.

Az iskola épület további terveiről beszéltem. A TV riport valójában előnytelenül mutatta be a települést. Sajnos utólag ezzel nem tudunk mit kezdeni. A Gyenes András nevű úrnak csak terület kellett volna, és nem épület, de már az sem kell neki mert egyéb gondjai vannak.

A hősi emlékmű mögött kiméretjük a területet, hogy pontosan hol van a telekhatár.

A templom külső felújításra az önkormányzat szeretet volna pályázni az egyházzal, de sajnos az egyház részéről nem volt meg a fogadókészség. A kamerarendszer nincs írvéve a napirendről, amikor befejeződnék a jelenlegi beruházások, azt követően lehet megvalósítani a pénzügyi források ismeretében. A falu végére kihordott fa hulladékot meggyűjtják az építési törmelékkel elhordják. A Hársfa és Petőfi utca kereszteződése a közlekedésfelügyelet hatásköre, az éves helyszíni szemlén ismételtén felhívjuk az illetékes hatóságok figyelmét a problémára. A településen valójában nagyon kevés rendezvény van, de az érdektelenség miatt maradtak el a rendezvények.

A horhosban a veszélyes fákat kivágatjuk, de őszeset nem szabad, mert akkor a földet bemossa az eső, így meg a gyökérzet megfogja.

Megköszöni az észrevételeket, és ami önkormányzati hatáskör, vagy amiben előrelépést tehet a képviselő-testület azt meg fogja tenni.

Molnár András polgármester a közmeghallgatást 19,40 órakor berekeszti.

kmf.

  
Bödör Endréné  
jegyző



  
Molnár András  
polgármester